

www.belllabs.com

October 31, 2007

## PROVOKE DECLARATION PROFESSIONAL MOUSE ATTRACTANT

- I, Torill Holm, International Registration Specialist for Bell Laboratories, Inc. do hereby declare the following:
  - The components contained in PROVOKE mouse attractant gel are considered hypoallergenic. By this definition, PROVOKE has been designed to reduce or minimize the possibility of an allergic response, by containing relatively few or no potentially irritating substances.
  - 2. Provoke does not contain any of the following items, which are typically considered allergens:
    - a. Peanuts
    - b. Nuts (almonds, hazelnuts, pistachio, walnuts)
    - c. Milk (lactose, protein)
    - d. Eggs
    - e. Fish
    - f. Shellfish, crustaceans (crabs, lobster, shrimp)
    - g. Cereals (wheat, rye, barley, oats)
    - h. Soy
    - i. Sesame Seeds
    - j. Celery
    - k. Sulfites
    - I. Peas
  - 3. Provoke is manufactured by Bell Laboratories, Inc, located at 3699 Kinsman Blvd., Madison, WI 53704, USA.

Sincerely,

Bell Laboratories, Inc.

Torill Holm International Registration Specialist tholm@belllabs.com



3699 KINSMAN BLVD MADISON, WI 53704 USA 608.241.9572

> FAX: 608.241.9631 www.belllabs.com

July 10, 2007

## MANUFACTURER'S DECLARATION PROVOKE

## PROFESSIONAL MOUSE ATTRACTANT

- I, Craig A Riekena, Compliance Manager for Bell Laboratories, Inc. do hereby declare the following:
  - 1. The components contained in PROVOKE Professional Mouse Attractant gel are as follows:

a. Food grade ground legumes
 b. Water
 c. Flavor enhancers
 d. Colorant
 35-45%
 50-70%
 2 - 20.0%
 <1.0%</li>

- 2. All ingredients are inert. All ingredients used in the manufacture of this product, are manufactured, produced or grown in the United States and are either food grade or next to food grade. Upon receipt at our manufacturing plant, the Quality Control Department of Bell Laboratories, Inc. checks each of the ingredients for purity and cleanliness. All batches are manufactured according to strict company standards and yield a uniform, consistent product.
- 3. The resulting gel-like product is then placed in a pre-printed polystyrene plastic bottle and capped.
- PROVOKE is manufactured by Bell Laboratories, Inc, located at 3699 Kinsman Blvd., Madison, WI 53704, USA.
- 5. Provoke does not require US EPA registration since no active ingredients or chemicals of concern are used in the product.

Sincerely,

Bell Laboratories, Inc.

Craig A. Riekena Compliance Manager criekena@belllabs.com

State of Wisconsin County of Dane

Signed and/or attested before me on July 10, by Craig A Riekena, Compliance Manager for Bell Laboratories, Inc., 3699 Kinsman Blvd, Madison, Wisconsin.

Joni Harvey Notarial Officer

My Commission Expires: February 10, 2008